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>> x=1:10;

>> y=sin(x);

>> plot(x,y)

Slojer el 0als sl (x(1), ¥ (1)) bl ywgm o2 4 5l a5 aiS o adgi 1) (510505

50 el 0l oy a5 0590 l0ged ] Ho AT 59l o 3L (slo iy plot Hgws (sl L

5o 45 dged oolazwl plot(x, y, string’) sl plot(x,y) ;| eslacwl sloay lgs o S >

WSS o paseia |y s Wl8 g lis (S5, i Ll 050 0403 dasuine 4w string’ ]
o5 Jle plgieas

>> plot(x,y,'r \ast —-')

w2 a4 S5y o8 ez b3 by ey K55 508 0l b (x(1), (1) LU a5 wiS e e
3,5+ cedle b (x(i), y(i)) blas a wiS oo lo plot(x,y, y4+') (uiored Xl Juain
g oald L wis I ake oo 4 a5 pl o 5 S,
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>> plot(x,y, 'ms—-"')
>> plot(x,y,'s--m"')
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x=0:.1:2%pi;

y=sin(x);

plot(x,y, 'm+"')

xlabel ('The value of x')

ylabel ({'The value','of sin(x)'})

title('sin figure')

box off
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sin figure
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The value of x
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>> x = linspace(0,3,500);
>> plot(x,1./(x-1).72 + 3./(x-2).72)
>> grid on

Syt b ioles dxas aS 048 oo Sl grid on jgiws jl eolaiwl wy o5 s o
Vbl o b jloged a5 oo )lo dxgi V.Y S 50 YU jlogad) 0gd ools ioles (glasioss
xlim([xmin xmax]) § ylim([ymin ymax]) ,gtws ;9ges adlal b ojls Siwsnl Vg
Ol w905 odalive 5 oy (S5 Djgods | 0500 5 3903 Sgazma |,y L X j5e Olgi o0
aalgz ools ioles V.F USE 5ol Cons Hloged ylim([o 00]) jgws joged adlal b Jlie

A oo lid 1) Jloges 5 Sim g 00ged Sgame | Loy jee a5 0l

Oy FAF Jlio

>> plot(fft(eye(17))), axis equal, axis square
>> plot(fft(eye(17))), axis equal, axis off

V¥ USo)8gis ol b ygxe 098 o cel axis off jgiws jlooliowl wy 55 s o 1)
y97me &S 0ed oo Cuely axis([xmin xmax ymin ymax]) giws pmized d(Cowly Coow
S gl g ooy isles ymax U ymin jl by j9%e g xmax U xmin jl e x
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axis off 3l eolaiwl Y.F JS&

sl 4 iy adllas gl y 0ged colaiwl axis outo jgws 5l olei oo (2,8 Ll <>
Sled daxl o 58l e 33

Ol ygiws jloslaal b .FAF JLle

x = -1:.01:1;

pl=x;

p2=(3/2)*x.72 - 1/2;

p3=(5/2)*x.73 - (3/2)*x;

p4=(35/8)*x.74 - (15/4)*x.72 + 3/8;
plot(x,pl,'r:',x,p2,'g--"',x,p3,'b-."',x,p4, 'm-")

box off

legend ('\it n=1','\it n=2','\it n=3','\it n=4', 'Location’,’




7Y Lﬁ)b}.o.;rb.w)

SouthEast')
xlabel('x")
ylabel('P_n', 'Rotation',0)
title('Legendre Polynomials', 'FontSize',14)
text(-.6,.7,'(n+1)P_{n+1}(x) = (2n+1)x P_n(x) - n P_{n-1}(x)"',...
'FontSize',12)
L J

ool b > ol )0 09l )y aio G o F U Y ax 0 5l juily Gldas aix loges
Slasin ol 4o a5 ab aalys Ol b slp Jloges axmio jo Gl legend [giws ;|
Sgwd gl b ST Iy (FLF USE) g co 00ls 7l 00l peny (sl yloges

Legendre Polynomials

08f (#)P_ () = 20+ P () nP_ ()

04t | - ~ I /|
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02f | ’

02 A

04l 1 N ~ N

0.6 ¢ n=|

! - - n=2
0.8}, - — n=3
i n=4

1 0.5 0 0.5 1
X

P S

legend('string\’, ‘string¥’, ..., ’stringn’)

2 PR G Sogeds dn (l (6wl sales Olr loged )L o oBdle anr S
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Jlocation a5 Gl g dxz (55, SIS Cosly b ugle sl eolaiwl b 50 Jloges pn,
So=d ) (LS Sl )0 qamlesges olaiul i text jeiws 5l Jle (pl jo bl oo s
Sge wle> ol (x,y) Slaize (o |, ‘string’ a5 wil oo text(x, y, string’) & g0
S50 py 3l a5 WS o @2l 3 1) Sl cpl text Al sl 4 gtext Al 51 ool
text g ylabel mlgs jo a5 auS s pmled il S0 (g9, wsbe b 1) Joxe laizes
S oo S TEX L BTEX el sz Bgy> 0l aalos )87 eolaiul cols olos 5l
BIEX sz Bg,> b ST 0505 cnalie © dawas )0 olei oo |y Ol jgiws ol 51 (S5
a4 'string’ ams e o5l>1 a5 texlabel(‘string’) jgiws 5l awsle co oy las SLT TEX L

a5 59 Jle plgreay aled ool wily clie (o) lidgd S



&S=g0 QSLQ’)“)}‘"; \.¥ 7Y
text (5,5, '\alpha~{3/2}+\beta~{12}-\sigma_i')
text(5,5,texlabel ('alpha™(3/2)+beta~12-sigma_i'))

S BTEX o duz By a5 aildl oo BTEX o i oy a4V slavaseus
e Jlael 1 abgs o Slondass Tl g ls s UGl ol 51 ool (gl caisS oo

(BETEX cov aTe ;§9J> }‘oohtdab DAY LJLZD
Sl ygaws

1 :10;

zeros (100,1);

z = linspace(1,10,100);
for i = 1:100

y(i) = norm(x,z(i));

end

plot(z,y)

options = {'Interpreter', 'latex','FontSize',612};

ylabel ('$\Ix\|_p$',options{:})

xlabel ('$p$' ,options{:})

title(' Vector $p$-norm, for $x =[1 ... 10]°T$', options{:})
text (3,40, '$$\Ix\|_p = \left(\sum_{i=1}"nlx_il p\right) "{1/p}$$"’

options{:})
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Sz Sy, 5l ol e aS aib e 0.F S Ol jgiws cpl sl ams Wy 1K Ll o )
al,l 51 OS5l 6 mSel> Gl ripl [0 aS ou)ls ax g5 wlos S eolitwl BIEX  cov

wlodges oolaiul options  Jelu

Ao S j0 Hloges Wz ey  Y.F
subplot(m, 0, p) ;g dgad oy a3 S5 ;0 | jloged iz lg3 cosubplot &b 5l eolaiwl b
3y90 4l o )lods P g A5 o el 4>Uin o m & |y amas subplot(mnp) 1 Jolee b
Jie plgsay allioo sl 4 e O jgod (g gae,led a5 w0 Gl T, Lk
oy Lo y1a3 0550 a4l 5 WS o el Al i @y | dseio sUbplot(¥Y0) gws

Gliste (5 50 g oS oo el 4>l Gid @ | amio b3 e, P Jle
-(?-f bpli) pﬁésLSA wﬂﬂ)‘) 055-L5Lb)$94J



5503 o

Vector p-norm, for = [1...10]"
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20r
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subplot (3,2,[1 3]), fplot('exp(sqrt(x)*sin(12*x))',[0 2%pil)
subplot (322), fplot('sin(round(x))',[0 10],'--")

subplot (324), fplot('[sin(x),cos(2*x),1/(1+x)]1',[0 5*pi -1.5 1.51)
subplot(3,2,5:6), fplot('x',[0.01 1 -15 20],'-.")
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plotY &b

e Sy (x(1), v (i), 2(1) Ll Sl Heee b g 23k oo plot &l (gom aw Sl &6 ]
Slygwo b oles oo 1) V.F USS Jle (ylgicdy 0,5 aalgs pu,y (g0 4

= -5:.005:5;

= (1+t.72) .*sin (20*t);
(1+t.72) .xcos (20%t);
= t;

N < M
]

plot3(x,y,z)

grid on

FS = 'FontSize';

xlabel ('x(t)',FS,14), ylabel('y(t)',FS,14)
zlabel('z(t)',FS,14, 'Rotation',0)
title('\it{plot3 examplel}',FS,14)

NS

oolaiwl Wloads ool zusss ML aS” title ¢ ylabel xlabel algs 51 Jlo ly0 0505 oav,

plot3 example

z(t)o

VP s

Ol g9 b S 5 A3 655 mlosged iy i 3 ) zlabel @b alin jebas 5 losges
plotY g plot ales alive 3.5 cometY g comet mslgs .05,5 o iy o5 plot b aiiles &b
Loty el o 4yl o 5 e 555 53 L gl oy i (] 5 gl il a2l

;bb;;»dLﬂj?]b.J;mouf UQ%MJ

\( t = -10%pi:pi/250:10%pi;
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& comet3 ((cos (2xt)."2) .*sin(t) ,(sin(2*t)."2) .*xcos(t) ,t);

J

A9y S )

Dypos 7 pite SOV 9 X e 93 lp g WiBlioe 0 pite 93 (2L @l Sl 6l
Ol aib oo 95,088 sladal> 3l colaiwl z o of ) S S o oy 1z = f(x,y)
SS9 x polae 3l SO Ll (ST .0)l0 0925 3 dal> 3l eolaswl yeus e o )15 0yl
9 X s yile adgs (sl |y meshgrid abe b cldie gl ails |y polie 5l ls

Oyg0ds b ol sl eslaiwl o9z o ls (gumy ans JICAI o 5 40 oolaul gl Y

[X,Y] = meshgrid(x, y)

Y 102,85 5Y e ile g m ile sl ylans (lgie anx lop LSS 51X o pile bl oo
Aoz (Sail ol (o dltee (pl e 05l o0 Jool e Sl sl Glgieas
Sged dalgE soely 1T paas LS Jlie s, oo

>> x=[

-1 0 11;

>> y=[9 10 11 12];

>> [X,Y]=meshgrid(x,y)

X =

9
10
11
12

o O O o
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Dged oy Z g Yo X gl ol )by sloslatwl b ayg, G les oo mesh ab 5l eolainl b >
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[X,Y] = meshgrid(x,y);
Z = sin(3*Y-X."2+1)+cos (2*%Y. " 2-2%X) ;
mesh (X,Y,Z2)

aS Solay pl b ojlomesh b aslice 60 Slas jisurf U .clls peales 1) AT K

AF JSis
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[x y ] = meshgrid(-8 : 0.5 : 8);

r = sqrt(x.”2 + y."2) + eps;

z = sin(r)./r;

subplot (1,2,1); mesh(z); title('(mesh function)')
subplot(1,2,2); surf(z); title('(surf function)' )

(AT JS8) 0505 oanlie (S350 oM logad gy (sl

el 8,5 L algs VYF

Sl a1 51 ool cpusl oo Lol 05,5 b mlgs 1, ...g ezmesh ezplot oiile oulgs
WSS (oo o [T Y] X [Y, Y] b [Y, Y] (88 03k 53, 1) @b g 0092

1) £ = e(x,y) x.*exp(-x.72-y."2); ezmesh(f)
2) ezmash('x.*exp(-x.72-y."2)"')

Iy Ol andlas (o ygl oo Jlio dix ol oy |, SU81S LIl wolgs 5 diges aix sl (o



74 LQ)‘\)}QJM)

(mesh function) (surf function)

surf g mesh xlgs b S350 odS™ Jloges 4.F &

>> [x y] = meshgrid(-2:0.1:2); z = x.*exp(-x."2-y."2); waterfall(z)
>> t = 0:pi/20:4%pi; fill(t,sin(t),'g")

>> x = 0:0.1:1.5; area(x', [x.72' exp(x)' exp(x.72)'])

>>t =0:pi/50:2*pi; r = exp(-0.05%t); stem3(r.*sin(t), r.*cos(t),t)

>> X

0:pi/40:pi; stairs(x,sin(x))
>>[x y ] = meshgrid(-8 : 1 : 8); r = sqrt(x."2 + y."2) + eps;
>> z = sin(r) ./ r; ribbon(z)

0.5

—////]
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waterfall &b Ye.F JSCo
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hist &b
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Loy ] Slyed g 00,5 5 1 ol Sy 45 37020l VY AiS b3 1S oo mykae |

O ygods 8 Lo 4o

a=[0 25 29 35 50 55 55 59 72 75 95 100]
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stem3 LU VV.F S

stairs &6 VPP S

S o B sy o yq0ds 45 035 03 (| (diS so ot 03, 00,0 |y Wosls x5 o] jo a8

hist &5 4 o3> GlasS)] aeass b5 08 o0 8 00ld (s 5 (eSO 990

omlein g x Loy g0 [nx] = hist(a) ,giws gl bl poss 1) oo slaws olgs oo

S o aia ly 00, e ale X g oo, ,o 401y Jlgls sl ] o aS wigd e ools
s Jle Olsrea

>> hist(a)

>> [n x]=hist(a)

n =
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pie &b
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Se b o o pobie aF ailge x oy b smes oy S plesSl (nl 45 955 oo 5
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Slhgiwd 53,5 JLis b oges () BKL 1) loges 5145 5o Glei oo (Jsbo

x=[1 3 6];

subplot (2,2,1)

pie(x)

subplot (2,2,2)

pie(x, [0 0 11)

subplot (2,2,3)

pie(x,[1 1 1],{'Slice 1','Slice 2','Slice 3'})

subplot (2,2,4)

pie3(x, [0 1 01)
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ipise LS gsras &l al LIVE S slml s
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30% 309
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Slice 1

Slice ‘ MO%
ice 3 300%
pie LU W.F Jo
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ools jioles sl ol sla loges Y.F \Al

Y = [7 6 5;6 8 1;4 5 9;2 3 4;9 7 2];
subplot (2,2,1)

bar3(Y)
title('bar3(...,"detached")')
subplot (2,2,2)

bar3 (Y, 'grouped')
title('bar3(...,"grouped")"')
subplot (2,2,3)

bar3 (Y, 'stacked')
title('bar3(...,"stacked")"')
subplot (2,2,4)

bar3h (Y)

title ('bar3h')

NS
OlesS T g0 albaS > jo am o HLis VALY S ool (sl 1y aols ol 5l oolisiasl g

bar(...,"grouped") bar(...,"grouped")

W,ﬂﬂL

1
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o N » 0o ®

0 5 10 15 20

bar(...,"stacked") barh
20

10

BN W s o

1 2 3 4 5 0 5 10

bar &6 YAF S

s o Glaled jame 59, 1y slabee slologas Coadse Jsl (lesS T 0,05 o0 1) (6999
Olygiws gyl b sl oo ‘datached” 53 i <> bard &b gl y

Y = [7 6 5;6 8 1;4 5 9;2 3 4;9 7 2];
subplot(2,2,1)

bar (Y)

title('bar(...,"grouped")"')

subplot (2,2,2)

bar(0:5:20,Y)
title('bar(...,"grouped")"')

subplot (2,2,3)
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bar (Y, 'stacked')
title('bar(...,"stacked")')
subplot (2,2,4)

barh (Y)

title ( 'barh')

o, loge5 5l & »'datached’ cdl> ,o 0 p o oyl @olas 4y e oo VAF S sl sl

bar3(...,"detached") bar3(...,"grouped")
10

10

5

0

1
2
3
45

12

bar3(...,"stacked") bar3h

bar3 &L 14.F o

oosbe b1y IS8 plgi oo JSiie (l o (sl a5 g oo Ol S0 slojloges iy o
mthfg

Jlous ¥F¥

ol sy [ Yo F Jlogas VP Jlio

x=0:0.01:2%pi;

y=plot (x,sin(x));

xlabel ('\tau=0 to 2\pi')

title('sine of 0 to 2\pi')

text (3*pi/4, sin(3*pi/4),['\leftarrow sin(3*pi/4)=',...
num2str (sin(3*pi/4))])

text(pi, sin(pi),['\leftarrow sin(pi)=',num2str(sin(pi))])

7
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Aled oo, HVVF Jloges VPP JLe

x=0:2%pi/40:2%pi;

y = sin(x);
plot(x,y,'ro")

hold on

y = cos(x);
plot(x,y, 'b+")
legend('sin', 'cos')

title('sin and cos on one graph')

sine of 0 to 2nt

0.8
sin(3*pi/4)=0.70711
0.6
0.4
0.2
sin(pi)=1.2246e 16 1
0.2
0.4

0.6

0.8

1=0to 21
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Ol a8
x=rcos(f), y=rsin@), 0<0<27.
S 5l eolazwl b

polar(theta, r)
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sin and cos on one graph
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x=0:pi/40:2%pi;
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polar(x,sin(2*x)), grid
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pause &G .F.F.¥ Jls
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for n=3:10
mesh (magic(n))
pause

end

5378 b s e S g IS S, (9,28 e 1 65 1S5 o sl o
by 05" 50,88 Jlatie 1381055 45 ol sl Glgon 39 dion planl 1SS S5 05 5o
>l aslbn 8 5l s [0 12 o] 50 a5 5405 colawl pause(n) jews 5l Sley )l
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menu 26 .0.F.F Jlo

S O yg0dy Cawgd ol a5 08 so o] IS 6l |y el 1 e 103 G menu 22U
O ygody é’la u.:‘ 3 oolaiwl ogzs D9 o0 N quw é.&‘)f dz>

choice=menu('mtitle', 'optl','opt2',... ,'opt n')

sl oo )5 slacobesloptn c.. optl g pb als ) S &) goas mtitle o jo a5 ol o
Slygiws gyl b Jlise flaie 4y 090 dwles oo Ol aiy 35 o leds &l ol (29,5

choice=menu('please choose color of plot','red', 'blue','green')
x=0:0.01:50;
color=['r', 'b', 'g'l;

plot(x,sin(x),color(choice))

WS oo ey | 0503 )8 Ll T ey
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please choose color of your plot
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@, S gomw Sygods |y 5L0 0 50 o pxio b yusiie syms jgiws jl eolaswl b lasl
’ f(x+h) —f(x)

Fx) = }Pg%) h

Bty py Slhgiws (398 a5l eolatnl bcost i give awloe sl cpl b
T

>> syms h n x

>> 1limit ((cos(x+h)-cos(x))/h,h,0)
ans =

-sin(x)

e S Al p Slhgtes dim (14 2)% = e (ols (las gl uioran

n—oo

>> 1limit((1+x/n) "n,n,inf)
ans =

exp (x)

va
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wb,w» Qé)gT Cewody
e P50 [y 5 G ygiw

>> limit(x/abs(x),x,0,'left"')
ans =

-1

>> limit(x/abs(x),x,0, 'right')
ans =

1

2> ol 5T g il el S9zse @l ao ey wi3lsad Pl wal Cly 5 o v 97
CBS meleS o S

>> limit(x/abs(x),x,0)
ans =

NaN

gng;f‘§Sui~o YN0

Sliiie dewlbwe slp Jle Glgie 4 20,5 o ploal diff &b 5l colainl b (6,5 5iiee
oS o0 Jos ) O yg0d €7 cosT ¢ 8in(5x) aules

>> syms X

>> f=sin(5%*x);

>> diff (f)

ans =

5*xcos (5%x)

>> g=exp(x)*cos(x);
>> diff(g)

ans =

exp(x)*cos(x) - exp(x)*sin(x)

oS o oolatul diff(f, n) w5l &b el Fiie (40 5] Cawdds sl

>> diff(g,2)

ans =
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(-2) *exp (x) *sin(x)
>> diff(diff(g))
ans =

(-2) *exp (x) *sin(x)

i S as S 45 55 et il Wl 6 peite iz ol S Sl (55 e (519
Lill By e pitie (sl (2 800 yobts Djp0nl a8 0 el e a5 Bt
a5 slys bl

>> syms s t

>> f=sin(s*t)*s;

>> diff(f,t)

ans = s~ 2*cos(s*t)

>> diff(f,s)

ans =

sin(s*t) + s*xt*cos(s*t)
>> diff(f,t,2)

ans =

-s"3*sin(s*t)

PO [JCZI AW

Al int(f, a, b) &0y 55 e J1,K1 08 )5 co dsloes int(f, v) jeiws 5l av aiils
235 oo

>> int(x)

ans =

x~2/2

>> int(a*cos(a*x),a)

ans =

(cos(a*x) + axx*sin(a*x))/x"2
>> int(sin(2*x),0,pi/2)

ans =

1



L35l 5 Jedlyiss ole 1.0 AY

S o yiolyl b b G 5 g SIS

. Slade dalezo ST Jle Glgie 4
/ e~ dy

a0 Ll sae SO lgreas |y a s wy gl Cavsas a a5 lade (ols Cand g |y
Sl aalys Swsa a4 as og walys 6lass b SO L0 Glg> 9 <8 )5 vales

Sylg 1y a3 Olygiws wb olST oy gl oty @ Cdio g b lade b 1) 1G] aalgsey
awoles

>> syms a positive;
>> syms x

>> f = exp(-a*x~2);
>> int(f,x,-inf,inf)
ans =

pi~(1/2)/a~(1/2)

25 Gl lie w5l Cowods | S guons & yle S pox g5 o symsum &bl solail b
WS oo (P, |y gt Gl 0 )8

>> syms k n x

>> symsum(k~2)

ans =

k~3/3 - k72/2 + k/6
>> symsum (k)

ans =
k"2/2 - k/2

>> symsum(k~2,0,10)
ans =

385

>> symsum(x~"k/sym('k!"') ,k,0,inf)
ans =

exp (x)
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ol ) Sdgrons &le SO camliio |y b,ex 6 Slee cdie aS 0l sl 31 jgms 4o
o T <1 aS Shgo 0 Canl Koo 7= 1+ 7+ 22 + . Gy muild o caales S

>> symsum(x~k,k,0,inf)
ans =

piecewise([1 <= x, Inf], [abs(x) < 1, -1/(x - 1)])

)9J§3 S a.\.a

a ahss Jo> f &l jabd gy pln galox U olg5 oo taylor(f,n,a) jsiws 5l colaiwl b
LY M‘s? Q)9Jx5.o 6)M)J530)9A 6)wa:0 C«]l?y)dj»))jj Cawddy |)

>> syms x

>> f=1/(5+4*cos(x));

>> t=taylor(f,8)

t =

(49%x76) /131220 + (5*x74)/1458 + (2*x~2)/81 + 1/9
>> g=exp(sin(x));

> t=taylor(g,2,2)

t =

exp(sin(2)) + cos(2)*exp(sin(2))*(x - 2)

SLiils 5 gjlwesklw Y.
S B e ]y b obe 4w

syms x

f = x73-6*%x"2+11*%x-6

g = (x-1)*(x-2)*(x-3)
h = -6+(11+(-6+x) *x) *x

Srn el s wilhiee (oob, @b SOl it Glagioled anje O le an ()
Slidozaix G Guled Gl i f ole Jlo glgie 4 ijls (6,50 4 cond col>
b labezair SO sloadis,; (0,5 lag @lp g wdbioo f 4328 @ O )le g, 00 IS
o0 Sl sl 5 Al co llazaiz S i yen b Slls] o b &l bl oo



Slails g gsluosls Y0 A¥

epl o bl oo YU ol 5o Slaslre s g 0 s 5ls (eSS ool Sldas cl> )
..\.._.Ssagi.ofd)..} 6[.&:;4)[.».(: Qo;oob 6‘)4451"’""56“ @).a.,o |) @L?...\..}
o peitin SO GL“’Q‘SS we e Lglcd.o?w & Sygods | f & yle collect c.g[.}' 5

>> d=x*(x*(x-6)+11)-6;
collect(d)

ans =

Xx"3 - 6*%x72 + 11%x - 6
>>W=x+t*x" 3+ (t73+t*x)
>> collect (w,x)

ans =

x"3*t+(1+t) *x+t73
s oo baus ) ©)le S expand &b

>> expand (x* (x*(x-6)+11)-6)
ans =

x"3 - 6%x72 + 11*x - 6

>> expand (cos (x+y))

ans =

cos(x)*cos(y) - sin(x)*sin(y)
&S oo Jiod glasbs] &g |y (slakesais horner b s

> horner (x~3-6*x"2+11%x-6)
ans =
x*x(x*¥(x - 6) + 11) - 6

OBl Sygo o 1 LS ole G g e Jol e ule 4 1) & le S factor aob
Sygods 1) ail LeS ldlerais SO Ojgoa fouS axgi ) Jle 4 08 oo ool
WS (oo 475 oS Az b plaglaleraiz oo

> factor(x~3-6*x"2+11%x-6)
ans =

(x - 3)*x - Dx*xx - 2)
>> factor(x"6+1)
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ans =

(x"2 + D*(E™4 - x72 + 1)
35,5 oo <>y ool Jlisay simple ali g S’ oo oolw |y & le G simplify &b s

>> syms X;

f = cos(x)72 + sin(x)"2; f = simple(f)
g = cos(3*acos(x)); g = simplify(g)

f =

1

g =

4*x"3 - 3*x

Olygiwd o |y subexpr g subs Al 90 Sganw slos)le Slisl> gl

>> syms a x; s=solve('x"3+axx+1')

s =

((@73/27 + 1/4)~(1/2) - 1/2)7(1/3)

- a/(3*x((a”3/27 + 1/4)"(1/2) - 1/2)7(1/3))

(37 (1/2)*(a/(3x((a~3/27 + 1/4)~(1/2) - 1/2)~(1/3))
+ ((@78/27 + 1/4)7(1/2) - 1/2)7(1/3))*i)/2

+ a/(6x((a~3/27 + 1/4)~(1/2) - 1/2)~(1/3))

- ((@73/27 + 1/4)~(1/2) - 1/2)7(1/3)/2

a/(6%((a™3/27 + 1/4)7(1/2) - 1/2)7(1/3))

- (37(1/2)*(a/(3%((a”3/27 + 1/4)~(1/2) - 1/2)~(1/3))
+ ((@73/27 + 1/4)7(1/2) - 1/2)7(1/3))*1i)/2

- ((@78/27 + 1/4)~(1/2) - 1/2)7(1/3)/2

ol 5 Ty Oile o8 a5 oo 9 S oo J> X lp ) xPfax+ 1 aolee
Cols paples subexpr jgiws gl b asloads |1 ST )L pais a5 il o olas Ly
>> subexpr(s)

sigma =
(a=3/27 + 1/4)°(1/2) - 1/2



Slails g gsluosls Y0 A$

ans =
sigma~(1/3) - a/(3*sigma”(1/3))

a/(6*sigma~(1/3)) - sigma~(1/3)/2 - (37 (1/2)*i*(a/(3*sigma~(1/3))...
+ sigma”(1/3)))/2

a/(6xsigma”(1/3)) - sigma~(1/3)/2 + (37 (1/2)*i*x(a/(3*sigma~(1/3)) ...
+ sigma~(1/3)))/2

0333 ystin G o Wloals )|,SG 0l j aST ola Jule 068 o Ccl &l (] Jloel a5 piny o0
ooly Gialed Sloz als Sl sl bl andls posls gyall Cold o Ol 5 2igd

e Ohgocml jo waes colaiul pretty &b 5l lsi co 0o

pretty(ans)
+- -+
| 1/3 a |
| sigma - ——— - |
| 1/3 |
| 3 sigma |
| |
[ 1/3 |
| a sigma 1/2 / a 1/3 \ |
| - -3 | - + sigma | 1/2 1 |
| 1/3 2 | 1/3 | |
| 6 sigma \ 3 sigma / |
| |
| 1/3 |
| a sigma 1/2 / a 1/3 \ |
| + 3 | === + sigma | 1/2 1 |
| 1/3 2 | 1/3 | |
| 6 sigma \ 3 sigma / |
+- -+

Wil oo Ojle S Gl i Gl 4 o Jlaie S (613> (gl subs @l oS

>> syms a b ¢
>> subs(cos(a)+sin(b),{a,b},{sym('alpha'),2})

ans =
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sin(2) + cos(alpha)

>> S =(a”2 - a*b - a*c + b72 - b*c + c72)7(1/2);
>> subs(S,{a,b,c},{10,2,10})

ans =

8

Lladbows V.0

SN0l 5 S o sl oo sl oslitul b (g oo Syt | S o sl slabozainr
S5 yblie OMas 5 ol o lei oo coeffs AU 5l oslainl b oges sloul Clie )8 Jgoxs
S505 T (i 09 | labezain

>> syms X

>> p = (2/3)*x73-x"2-3*x+1
p =

(2%x73)/3 - x72 - 3*x + 1

>> [c, terms] = coeffs(p,x)
c =

[ 2/3, -1, -3, 1]

terms =

[ x7°3, x72, x, 1]

Ll Glbezaiz S ol o o g Ssens lalazais sym2poly g poly2sym aslgs
S P IR R TIN IC K bow| RISYWP UL | E SN S-St ) KEEL g FRVE S ¥R Y]
(392 22lg> o5 (p 5505

>> a = sym2poly(p)
a =
0.6667 -1.0000 -3.0000 1.0000

>> q = poly2sym(a)
q =
(2%x73)/3 - x72 - 3*x + 1
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pleul quorem &b 5l oolaiwl b olgs oo 1) Ko slalozaiz 1 gldas o G s
351 dlsm oailendl 5 Cond 7> Al (25,5 ld

>> [q,r] = quorem(p,x”2)
q =

2/3%x-1

I‘ -

1-3*x

polyval(p, x) & g4 polyval &b 5l oslawl b olg5 so |y alais S jo glalozaiz SO Hlaie
Ol e SO L g oae SO X g slabezaiz ol o p ol jo 4T 86l cansa
f(x) = 5x? + 2x% — 1 Glalezaiz Jlade |3 &Oljgiws Jlie oylaie a5 .ail g0 atily jaoass
alg3 ey o 6lp 3 <x < T il ol Jloges puiomen g dewle x =5 (ljla |,
(0uS oylial)ogas

>> p=[5 00 2 -1]
>> polyval(p,5)
ans =

3134
>> x = 3:.1:7;
>> y=polyval(p,x);
>> plot(x,y)

By Cizen 5] Cawdds | lalezair SO sloais, g3 oo ToOtS &b 5l ool b
Sldhozaiz 03 g5 apoly jgws jloslaiwl b ppil ails 1) glalasais G slaais,

S5l Cawads |,

>> p=[1 3 6 4];
>> r=roots(p)

r =
-1.0000 + 1.73211
-1.0000 - 1.73211i
-1.0000

>> poly(r)

ans =

1.0000 3.0000 6.0000 4.0000
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Sloglaboraiz sl § o roz 0928 pj Jle

f(x) = 3x5 —2x — 6 p(x) = 5x* —10x% + 1

>> f=[3 0 -2 -6];

>> p=[56 0 -10 0 1];

>> A=p+[0 £f]; %Addition
>> poly2sym(A)

ans =

5%x74 + 3*%x”3 - 10*%x72 - 2xx - b5

>> M=conv(f,p) %Multiplication
M =
15 0 -40 -30 23 60 -2

>> [q rl=deconv(p,f) YDivision

q:

:MJGA ul*“ ‘)

oo B0 L ol £

Hlaa e glaslre Jlos! 5l g5

Numeric olus> jow ol MATLAB
Rational ol Sdgons 3280 Maple
VPA olus> Zds yusie Maple

355 Cawodds lg5 co b3 Oygods |y (6 ymS 380 Ol Jle lgicas

S=simple(sym('13/17+17/23"))
S =
588/391

ol Jle ploreds qoniwd Lid] 55 (s0ae Slawle b
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>> format long

>> pixlog(2)

ans =
2.177586090303602

ol Jlie lgreds .0 ,9] Cawsds olgsds B b1y Slwle gl i3 oo T vpa ) oslaul

>> vpa('pi * log(2)")

>> vpa(sym(pi) * log(sym(2)))

>> vpa('pi * log(2)', 50)

ans =
2.1775860903036021305006888982376

ans =

2.1775860903036021305006888982376

ans =

2.1775860903036021305006888982376139473385837003693

P ik 903, YT U 398 Jol jlee 50 cnlpliy aBlioe o3, YV wvpa (23 iy &0
2 Oyged digits &b 5l eolatnl b (les o 1) (0,8 5tan <88 0l oo ey 08,00 L

>> digits
Digits = 32

>> digits(20)

>> vpa(pi)

ans =
3.1415926535897932385

VFloating-point arithmetic

"Variable precision arithmetic

ols s



